
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ПРИБАЛТИЙСКИ РЕПУБЛИКИ

1-ви ден, София - Хелзинки
Директен полет от София за Хелзинки в 22.35 ч. Кацане след полунощ в 01.30 ч. Трансфер и настаняване
в хотел. Нощувка.

2-ри ден, Хелзинки
Закуска. Свободно време. Следобедна туристическа програма във финландската столица. Обграден от
три страни с вода, градът е изпъстрен с много зеленина и се издига над дълбок залив, разположен
много близо до Русия, но в културно отношение напълно скандинавски. Основан по заповед на шведския
крал Густав Ваза и все още познат на шведите като Хелзингфорс. Жителите на града са известни като
едни от най-образованите, най-добре облечените, най-добре нахранените и най - добре живеещите в
света. По време на туристическата програма ще видите сградата на Финския парламент от розов
финландски гранит, работно място на 200-те членове на еднокамарния Парламент /40 %, от който са
жени/, Руската православна катедрала. Свободно време. По желание разходка с корабче до остров
Суоменлинна (UNESCO). Често споменаван като Гибралтар на Севера, той е впечатлителна морска
крепост, разположена на група острови по крайбрежието на Хелзинки. Този обект представлява
комбинация от военна архитектура, културна история и природна красота, която го прави една от най-
популярните туристически забележителности на града. Нощувка.

3-ти ден, Хелзинки - ФЕРИБОТ - Талин
Закуска. Сутринта отпътуване с ферибот за Естония (продълж. 2 ч.). Акостиране в естонската столица,
разположена на южните брегове на Финския залив. Начало на туристическа програма в Талин - старинен
град с типични тесни средновековни улички, кули, градски стени, готически църкви, занаятчийски
работилници и резиденции от XIII до XVII в. Въпреки многократните обсади и честата смяна на
владетели, историческият център е добре запазен и привлича много туристи. Старата част е съхранила
характерния облик на Северноевропейски търговски град и е запазила атмосферата на отдавна
отминали времена. Настаняване в хотел. Нощувка.

4-ти ден, Талин - Тракай - Вилнюс
Закуска. Отпътуване за Литва и нейната столица Вилнюс. Попътна спирка за посещение на замъка
Тракай, разположен сред водите на езеро, той е сред една от най - известните забележителности на
Литва. Започнат от Кейстут и завършен от един от най-могъщите князе на Литва Витолд Велики,
замъкът винаги е играл важна роля в историята на страната. Пристигане в столицата Вилнюс.
Настаняване в хотел. Нощувка.

5-ти ден, Вилнюс
Закуска. Туристическа програма във Вилнюс. Днес градът привлича туристи най-вече със свойте 65
църкви, издигнати през различни исторически периоди в различни стилове - от внушителната ажурена
декорация на готическата църква Св. Ана до импозантния бароков стил на Вилнюската катедрала. За
една от Вилнюските църкви Наполеон е казвал, че иска да я сложи на дланта си и да я отнесе в Париж -
спирка за посещение на замъка Тракай, разположен сред водите на езеро, той е сред една от най -
известните забележителности на Литва. Започнат от Кейстут и завършен от един от най-могъщите князе
на Литва Витолд Велики, замъкът винаги е играл важна роля в историята на страната. Свободно време.
Нощувка.

6-ти ден, Вилнюс - Каунас - Рига
Закуска. Отпътуване за Каунас – вторият по големина град в Литва. Разходка из Стария град с Площада



и сградата на Кметството. Възможност за посещение на Музея на дявола. Продължаване за Латвия и
нейната столица Рига, важно пристанище на Балтийско море, разположено на устието на р. Даугава.
Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка.

7-ми ден, Рига
Закуска. Начало на обзорната туристическата обиколка на Рига: Старият град (UNESCO) с неговите
романтични улички, представящи голямото разнообразие на архитектурни стилове: готически,
ренесансов, бароков и романски и такива исторически забележителности като Президентския дворец,
Катедралата Св.Яков, църквата Св.Петър, сградата на Парламента, Паметника на свободата. Свободно
време. Нощувка.

8-ми ден, Рига – София
Закуска. Трансфер от хотела за летището. Директен полет за София в 11.40 ч. Кацане в 14.15 ч

Дата

ЦЕНИ:
Дата Възрастен в двойна

стая Единична стая3-ти възр. на доп.
легло

Дете до 11.99 г. с 2-ма
възрастни в стая

28.07.2025 г2570 лв. 3140 лв. 2490 лв 2320 лв.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София - Хелзинки - Рига - София, летищни такси, 1 брой чекиран багаж до 23 кг и
малък ръчен с размери 30x20x38 см /малка раница, дамска чанта/

трансфер летище - хотел - летище

транспорт с автобус по време на туристическата обиколка

7 нощувки със закуски, от които:

2 - в Хелзинки в хотел 3*

1 - в Талин в хотел 4*

2 - във Вилнюс в хотел 4*

2 - в Рига в хотел 4*

местни екскурзоводи с превод на български език за полудневните обиколки на Талин, Вилнюс, Рига

фериботни такси Хелзинки - Талин

туристическа програма в Хелзинки, Талин, Вилнюс, Каунас, Рига, посещение на Тракай

водач-екскурзовод от агенцията

медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

входните такси за посещаваните туристически обекти и разходките с корабче

медицинска застраховка за лица над 70 г. до 80 г. – 25 лв.

повишение на летищни и транспортни такси /обявява се 20 дни преди отпътуване/

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ПРОГРАМАТА:

Минимален брой туристи: 25 туристи



СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

20 дни преди датата на отпътуване

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

Лична карта

Няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

1-ви депозит - 200 лв.

депозит - 800 лв.

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

Застраховка „Отмяна от пътуване“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя, както и оставащи брой дни до периода на отпътуването. В зависимост от възрастта
на туриста стойността на застраховката е около 5.0 % върху крайната дължима сума по договора
за организирано пътуване.


